
Jmenovci Adri a Máří ovládli atletický trojboj

Královna sportu, atletika, zavítala na naší školu v podobě soutěže v atletickém trojboji. Žáci i 
žákyně museli ukázat své dovednosti ve třech atletických disciplínách a to v běhu na 40 metrů, 
skoku dalekém a hodem tenisového míčku. Víceboj je velmi ošemetná soutěž, poněvadž 
závodník musí být vynikající ve všech disciplínách. Každá třída vyslala své reprezentanty a v 
rámci druhého stupně propukl boj o co nejlepší výkony. 
V běhu na 40 metrů měl každý soutěžící svoji taktiku. Věděl, že každá setina sekundy se počítá, 
proto buď vyžadoval klid na soustředění, nebo gestikulací poprosil spoluzávodníky o podporu. 
Zrodil se zde nový školní rekord. V loňském roce Jan Diviš ze 7. B zaběhl nejlepší čas 6, 07 s., 
Dan Fialka z 6. A na letošním trojboji zvládl 40 metrů ve fantastickém výkonu 5, 98 s.
Ve skoku dalekém nedošlo k přepsání školního rekordu, ale i zde si závodníci museli dát pozor 
na čáru, kterou nesměli překročit, jinak by měli přešlap a jejich skok by nebyl počítán. Každý dle 
gusta si vybral dráhu pro rozeběh a padaly nádherné výkony, které se docela často pohybovaly 
v rozmezí 3, 5 – 4, 5 metru.
Hod tenisovým míčkem a následné měření přepsalo školní tabulky několikrát. Nejdále dohodil 
Dan Jarkas z 9. B, kdy o více jak polovinu překonal rekord na úctyhodných 43, 5 metru a právem 
se stal králem této disciplíny.
Ale jak již bylo řečeno, počítají se výkony ze všech tří částí trojboje, které byly přepočítány na 
atletické body. Za kluky vyhrál Adri Košťál (9. A) s 828 body, za dívky Máří Košťálová (8. A) s 
826 body. Pan učitel Červený, který hájil barvy učitelů v této soutěži nebyl zrovna v nejlepší 
kondici a vybojoval „pouhých“ 550 bodů, ale jak řekl: „Kam by svět dospěl, kdyby dříve narození 
byli pořád lepší než děti a mládež, proto je dobře, že jde mládí vpřed a překonává dospělé.“
V průběžném bodování tříd vede 8. A, která měla více vynikajících závodníků, kteří získali cenné 
body pro svoji třídu. Všichni se těšíme na další soutěž a to na turnaj ve stolním tenise, který 
proběhne 22. 10.
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